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 .ACBנתון בסרטוט משולש  .1

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ממדי משבצת הם יחידה אחת

 C-ו A  ,Bרשמו את שעורי נקודות  ) 1( .א

 ABCחשבו את שטח משולש   )2(

 ראשית הצירים)  O( ACOחשבו את שטח משולש   )3(

 .  y-עם ציר ה ACהיא נקודת החיתוך של הצלע  Fנקודה 

 FOBCמצאו את שטח מרובע  . ב

 שווה שוקיים  ABCהוכיחו שמשולש  .ג

 ABCחשבו את היקף משולש   .ד

 OCPכך שמתקבל משולש שווה שוקיים   x-נמצאת על ציר ה Pנקודה 

 Pמהם שעורי נקודה  .ה

 העבירו ישר  Fוהנקודה  ) E(נקודה  ABדרך נקודת האמצע של הבסיס 

 BCהראו שהישר מקביל לצלע   .ו

 EFמאורך  2הוא פי  BCהוכיחו או הסבירו מדוע אורך  .ז
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 .ACBנתון בסרטוט משולש  .2

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ממדי משבצת הם יחידה אחת

 C-ו A  ,B) רשמו את שעורי נקודות  1( .א

 ABCחשבו את שטח משולש   )2(

  ADBחשבו את שטח משולש   )3(

 ACהאמצע של הצלע היא נקודת  Dנקודה 

 D) רשמו את שעורי הנקודה 1( . ב

 BD) מצאו את האורך של הקטע 2(

 הוא ישר זווית   ABC) הוכיחו שמשולש 3(

 BP=DBהוא שווה שוקיים  DBPכך שמשולש  ACנמצאת על המשך הצלע  Pנקודה 

 Pמצאו את שעורי נקודה   .ג

 ABCחשבו את היקף משולש   .ד

 OCPכך שמתקבל משולש שווה שוקיים   x-נמצאת על ציר ה Pנקודה 

 Pמהם שעורי נקודה  .ה

 הוא מלבן ABCH-ברביע הרביעי כך שנמצאת  Hנקודה 

 Hמצאו את שעורי נקודה   .ו

 ABCHחשבו את שטח המלבן  .ז
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 ABCDמרובע ניתן לראות בסרטוט  .3

 D(8,4) -ו  A(3,4) -נתון ש 

   x-נמצאות על ציר ה C-ו Bבנוסף הנקודות 

𝑦𝑦מונחת על הישר:    ABהצלע  = 1.5𝑥𝑥 − 1.5 

𝑦𝑦מונחת על הישר:    CDהצלע  = 1.5𝑥𝑥 − 9 

 C-ו Bמצאו את נקודות  .א

 הוא מקבילית ABCDהוכיחו שמרובע  . ב

 ABCDחשבו את שטח המרובע  .ג

 Eאלכסוני המרובע נפגשים בנקודה 

   Eמצאו את הנקודה  .ד

 האם אלכסוני המרובע מאונכים זה לזה? נמקו .ה

 שווה לשטח המקבילית. BDPכך ששטח משולש   x-נמצאת על ציר ה Pנקודה 

 מקרים)  2(הבדילו בין  Pמצאו את שעורי נקודה   .ו

 
 

 
 .ABC משולשבסרטוט ניתן לראות  .4

 x-נמצאות על ציר ה C-ו Bהנקודות 

נמצאות על צלעות המשולש   D-ו Eנתון, הנקודות 

𝐷𝐷𝐷𝐷- כך ש ∥ 𝐵𝐵𝐵𝐵 

ואורך  E(6,-7) -ו  A(0,9)    ,B(3,0) -נתון ש בנוסף 

𝐷𝐷𝐷𝐷הקטעים:   = 𝐵𝐵𝐵𝐵 -ו  4 = 6 

   B-ו  Dשעורי הנקודות מצאו את  .א

 .DECBקבעו איזה מרובע הוא מרובע  . ב

 DECBמרובע חשבו את שטח ה .ג

 היא מקבילית. EBPD-כך ש x-היא נקודה על ציר ה Pהנקודה 

 Pנקודה  ימצאו את שיעור .ד

 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴~𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴הוכיחו   .ה

 ADEושטח משולש   DECBמצאו פי כמה גדול שטח משטח  .ו
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 ABCDבסרטוט ניתן לראות מלבן  .5

 D(-2,-7) -ו   A(0,-4)    ,B(-6,0) -נתון ש 

   BCמצאו את משוואת ) 1(  .א

 Cמצאו את נקודה  )2(

 חשבו את שטח המלבן  )3(

   AB שהצלעות ייצוג אלגברי של הישרים) מצאו 1( . ב

 הן מונחות עלי BD-ו

 Eשל נקודה  x-מצאו את שיעור ה .ג

החותך את  ו x-לציר ה המקבילקטע  Aעבירו מנקודה ה

   F בנקודה  DCצלע 

 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴~∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴∆הוכיחו   )1( .ד

 AFD-ו ABOיחס השטחים בין משולשים  ) מצאו את2(

 יח' שטח  40הוא   APBכך ששטח משולש  x-נמצאת על הכיוון החיובי של ציר ה Pהנקודה 

 Pמצאו את הפתרון של  .ה

 
 

 
 
 יח'.   3שאורך צלעו הוא   ABCDבשרטוט נתון ריבוע  .6

 A(4,4)נתון: 
 ריבוע שאר קודקודי המצאו את שעורי  .א
 מצאו את נקודת מפגש האלכסונים בריבוע . ב

 
העוברים   TF-ו TLהעבירו שני קטעים    T(3,6)מהנקודה 
 . B-ו Aבנקודות 

 . D-ו  Cעובר בנקודות  KFהקטע 

   F-ו Lמצאו את נקודות  .ג
 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴~∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴∆  -הוכיחו ש .ד
 ? נמקו ABLDאיזה סוג מרובע  .ה
 ABCFחשבו את שטח מרובע  .ו

 TPFLנמצאת ברביע הראשון כך שמתקבלת מקבילית  Pנקודה 
 Pמצאו את נקודה  .ז
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 .ABCDמקבילית נתון  .7

 C(6,2) -ו A(6,6)נתון בנוסף 

   3הוא   BCאורך הצלע 

 D-ו B םדיקודקומצאו את  .א

 מצאו שטח והיקף המקבילית . ב

  AD-ו   BCהמשך  נמצאת על G -ו Fות הנקוד

 . AFGBמתקבל מעוין ש -ש כךבהתאמה 

 F-ו Gמצאו את הנקודות  .ג

 y-הנמצאת על ציר ה Kעד לנקודה  ABהמשיכו את צלע 

 K) מצאו את נקודה  1( .ד

 ADK) מצאו את שטח משולש  2(

 Lבנקודה  BCמחלק את  DKהקטע 

 BL/LCמצאו את היחס בין  .ה

 

 
 
 (ראה ציור).   יח"ר.   48ששטחו   ABOנתון משולש  .8

 A(0,4)נתון בנוסף 

 Bמצאו את קדקוד  .א

𝐵𝐵𝐵𝐵 -כך ש ABנמצאת על  Gהנקודה  = 2 ∙ 𝐴𝐴𝐴𝐴 

 AGRO רובעחשבו את שטח מ . ב

כך שמתקבל טרפז   y- נמצאת על ציר ה Hהנקודה 

ORGH   יח"ר  24ששטחו 

 Hמצאו את נקודה  .ג

 ARחשבו את אורך  .ד

 ABPRנמצאת ברביע הראשון כך שמתקבלת מקבילית  Pנקודה 

 Pמצאו את הנקודה  .ה

 ABPRחשבו את שטח המקבילית   .ו
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